

绕路、骂人出租车司机“下岗”了

记者对话出租车司机,对方承认自己有错,表示希望乘客多理解

本报记者

因涉嫌绕路,乘客贝女士和出租车司机李师傅发生争执,到达目的地时

天一公司: 司机百分之百绕路了

“绕路是肯定的,目前,司机已到公司接受处罚。”合肥天一出租车公司相关负责人表示,对于本报报道,十分重视,经了解,从乐普生到新加坡花园城,司机可以走寿春

出租车司机: 骂乘客“滚蛋”确实不对

昨日上午,记者联系上当事司机李师傅,对公司给予的处理李师傅表示接受,针对贝女士反映拖行李师傅否认。

记者:乘客反映你绕路了,公司也调查的属实,为什么呢?

李师傅:怕堵车,所以选择了从徽州大道绕行,但到达目的地后,实际没有收那么多钱。

记者:你有没有用钱砸乘客?

李师傅:当时乘客给了我一张100的,我找了85元给乘客,并把钱递到乘客手中,不存在砸钱一说。

两人再次发生争执,李师傅便骂贝女士“滚蛋”,最后两人闹到了派出所(9月10日13版曾报道)。昨日上午,合肥天一出租车回应称,已对绕路司机进行了处罚。

路,其从徽州大道绕道南一环,百分百绕路。该负责人称,事发后,他们接到贝女士的投诉,目前已经对该出租车司机进行了停止营运、教育学习等处理。

记者:你骂乘客“滚蛋”,对么?

李师傅:我确实骂了,因为乘客在车上不下来,我承认这有点过激。

记者:你还强行拉乘客下车啦?那可是很危险的事情。

李师傅:有其他乘客要上车,我打开车门让她下车,没有拉扯。是那位乘客和其他乘客说我绕路,不让他们坐我的车,坚持不下来,我才生气关门的。她报警后,我在派出所里还向乘客道歉。谢谢你们监督,我以后会注意,但也希望乘客多点理解。

压缩机将会免费换

星报讯(记者 马冰璐) 近日,本报报道了合肥市民张女士的爱车买了一年,空调五出故障一事(9月7日13版曾报道)。昨日,张女士来电称,经维修人员检查,空调

五出故障是压缩机出了问题。

张女士说,目前4S店表示,会免费为其更换新压缩机,“对方已经通知我有空开车去4S店更换,谢谢星报热心相助。”

异味源已经找到

星报讯(记者 祁琳) “外面飘荡着一股奇怪的味道,害得在家没法开窗户。”家住马鞍山路与南一环交口附近的居民孙先生曾致电本报反映住处有异味(8月30日12版曾报道)。事情进展如何?昨日,包河区环保局表示,异味源已找到。

合工大综治办清查发现,原机械楼北部有一废弃实验室,最近进行清理,可能是清理搬运实验用品过程中散发出来味道,该办已经通知相关部门暂停清理工作,将于近期采取妥善方法对这些少量废弃用品进行处理。

跳舞声音太大吵人

星报讯(记者 宋娟) “作为锻炼的人,应该文明锻炼,不论在什么时候都应以不影响到其他人生活休息为宜,尊重他人就是尊重自己。”昨日,本报刊登了《夜间跳舞,可否轻声?》,不少被“跳舞声响”打扰到的市民纷纷致电星报,希望舞者小点声,市民黄先生说,尊重他人就是尊重自己。

家住滨湖康园小区的许先生说,小区里有不少居民晚上锻炼,声音很吵,不少邻

居都抱怨,但也不知道该找哪个部门;在望江路和东至路交叉口附近居住的王先生也说,居民锻炼有时候要到晚上九点半左右,希望声响能小点。

合肥市环保局的工作人员说,这样的“噪音”不归环保部门管理,市民可向城管或公安部门反映;记者将市民反映几处“吵闹点”反馈给合肥市长热线,接线工作人员说,会积极联系相关部门处理。

市场星报

嗨, 还记得我吗? 我是星宝。

去年,在市场星报推出中国报业首部动漫系列特刊——“星宝漫生活”中,我与大家认识了。特刊以我星宝为故事原创人物背景,卡通的叙述,生动的漫画,幽默的故事赢得各方好评。

今年市场星报将再度让我出马,参与大型原创动漫“萌生活”系列特刊。特刊将大量采用时尚流行的萌图、萌语、萌人、萌物以及原创“星宝”萌系列的动漫,期待您的支持与参与,与星宝一起来“萌”一把吧!

如果你既是中小學生,又酷爱绘制动漫,那么,从今天起快报名参加市场星报“动漫小达人”的征集吧!我们将邀请你来报社,有专业动漫老师指点,你可以现场画出自己心目中的星宝“萌生活”。“小达人”的优秀作品将有机会在“萌生活”系列特刊中刊出,并获得奖品哦!

报名电话、联系电话: 0551-2620110
截止时间: 9月25日
报名的时候,别忘了报出姓名、年龄、电话号码哦